



## **Комсомольская правда: "Били и стреляли по ногам: За похищение москвича под суд пойдут жители Калмыкии"**

В Калмыкии будут судить четверых мужчин, похитивших и пытавших человека

В Калмыкии под суд пойдут четверо местных жителей, которых обвиняют в удержании человека и пытках. Подробности громкого дела с «КП – Ростов-на-Дону» поделились в Следственном управлении СК по Республике Калмыкия.

### **ДУЭТ ВЫРОС ДО КВАРТЕТА**

24 января в десятом часу утра дежурному следователю-криминалисту позвонила жительница подмосковного города Люберцы и сообщила, что ее мужа насильно удерживают в Элисте. За дело взялась оперативно-следственная группа сотрудников следкома и МВД по Республике Калмыкия.

Правоохранители быстро установили местоположение подозреваемых – одна из квартир обычной элистинской многоэтажки. Когда они нагрянули туда, то обнаружили пропавшего и двух его мучителей. Позже по этому делу задержали еще двух человек.

К счастью, пострадавший выжил. Однако, как выяснилось, его пытали несколько дней.

– Задержанных обвинили в похищении человека с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений, – прокомментировали в пресс-службе ведомства. – А также в вымогательстве, совершенном в целях получения имущества в особо крупном размере.

### **ПРИЕХАЛ В ГОСТИ, А ОКАЗАЛСЯ ЗАЛОЖНИКОМ**

Как сообщили правоохранители, в январе житель Подмосковья сам приехал в Элисту в гости к своему знакомому. Однако радушие хозяина квартиры оказалось лишь ловушкой. По версии следствия, он и трое его подельников узнали, что у «гостя» есть сбережения в размере 10 миллионов рублей, дом и машину.

Обвиняемые потребовали от москвича подписать расписку о передаче имущества на общую сумму более чем 20 миллионов рублей. Потерпевший рассказал, что его удерживали в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

помещении, а за отказ подписать документ избивали и даже стреляли по ногам. Неизвестно, что сделали бы с мужчиной дальше, но в какой-то момент ему удалось воспользоваться своим телефоном и попросить родных о помощи.

- В настоящее время расследование завершено, и следствием собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемых к совершенному преступлению, – заявили в следственном комитете региона. – Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

Хоть на дворе и 2022 год, но страшные новости о пытках людей все еще появляются. Так, в мае неизвестные проникли в дом к главному врачу районной больницы в Азове и, чтобы узнать, где его деньги, били и пытали его раскаленным утюгом.

*Автор: Тихонова Татьяна*

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1709707>